

РЕКОМЕНДАЦИИ КУРАТОРАМ АКАДЕМИЧЕСКИХ ГРУПП



Памятка кураторам

- Познакомьте студентов 1-го курса с правилами внутреннего распорядка вуза;
- Познакомьте студентов со всеми структурами и подразделениями факультета, на котором они обучаются (дело в том, что это Вы знаете что такое «кафедра» и «деканат», их функции и расположение, а для первокурсника это «иностранные слова»);



- Используйте в работе памятку о правах и обязанностях старосты, постройте со старостой доверительные отношения для того, чтобы он/она могли обратиться к вам как к куратору по любому вопросу, таким образом, вы будете в курсе дел, курируемого вами курса (это будет более эффективно, если староста группы будет знать ваш мобильный телефон);



- Для того, чтобы Ваш курс «не терял» Вас, назначьте себе день месяца (первая среда месяца или др.) в который вы будете навещать ваших студентов;
- Оповестите ваших студентов о том, что в университете работает психологическая служба: можно следить за ее деятельностью через рекламу на стенах, сайте университета, посещать индивидуальные психологические консультации, предварительно записавшись по тел. 2307390.



- Как только Вы убедились, что наблюдаете, признаки дезадаптации вашего студента (резко изменился стиль одежды, внешность, резко появились вредные привычки, которых не было до поступления, участились пропуски на учебных занятиях с начала учебного года и т.д.) необходимо поговорить со студентом, сказать о том, что Вы заметили в нем изменения (тем самым студент поймет, что ВУЗ не безразличен к его трудностям). Если Вы чувствуете, что затрудняетесь помочь студенту самостоятельно, Вы можете обратиться за рекомендацией в СППС МГЭУ им. А.Д.Сахарова сами или деликатно и корректно направить студента, пояснив, что служба существует для того, чтобы помогать студентам, столкнувшимся с разного рода трудностями;

- Для того, чтобы активизировать студентов вашего курса участвовать в мероприятиях проводимых как на уровне факультета, так и на уровне университета – необходимо им напоминать об этих мероприятиях (и не раз), т. к. самоорганизоваться студентам (особенно на первых курсах) бывает достаточно сложно, поэтому периодическая внешняя стимуляция в виде фраз:

я надеюсь на вас

я знаю, что вы меня не подведете

я в вас уверен(а)

вы у меня молодцы, у Вас все получится

Спасибо за внимание!

